

計算機科學系會第三十二屆幹事會
第九次常務會議紀錄

日期：二零一零年九月二十九日（星期三）

時間：晚上七時三十分

地點：何善衡工程學大樓 1 0 2 7 室

主席：李偉麟

記錄者：劉嘉寶

出席者：李偉麟、巫廉君、王耀星、林庭琛、劉日天、陸泳琳、劉嘉寶、梁炳權、謝智偉、江維、郭文俊、吳嘉雄

缺席者：郭保晶、劉耀彰、黃廷欣、歐陽芷恩

列席者：／

1 通過是次會議議程

陸泳琳動議通過是次會議議程，江維和議。
全票通過。

2 通過上次會議紀錄

巫廉君動議通過上次會議紀錄，林庭琛和議。
全票通過。

3 報告事項

3.1 常務工作報告

3.1.1 會長報告事項

會長李偉麟報告：

1. 早前就幹事會職位變動而舉行的會員大會流會，數日內會開始舉行投票，投票期為一星期。不日內會把票交給各班班代。

3.1.2 副會長報告事項

副會長巫廉君報告：

本學期的 9 2 4 當值時間表將於 1 0 月 4 日開始運作，幹事當值時間為各星期二及星期四下午二時三十分至四時三十分。

3.1.3 書院副會長報告事項

崇基學院副會長王耀星無報告事項。

新亞書院副會長林庭琛報告：

1. 新亞書院已為系會提供 \$ 2 0 0 0 的活動津貼。

2. 大笪地將於10月14日舉行。

聯合書院副會長劉日天報告：

1. 聯合書院千人宴將於10月22日舉行。

逸夫書院副會長陸泳琳報告：

1. 逸夫里將於10月14日舉行。

3.1.4 文書報告事項

文書劉嘉寶報告已完成上次會議紀錄。

3.1.5 財務報告事項

財務梁炳權報告：

1. 已收到上半年度學生事務處的學生活動津助。

3.1.6 出版報告事項

郭保晶缺席，李偉麟代報告上半年度的活動回顧將於10月6日出版。

3.1.7 福利報告事項

福利謝智偉無報告事項。

3.1.8 宣傳報告事項

宣傳黃廷欣無報告事項。

宣傳歐陽芷恩缺席，郭文俊代報告已完成玻璃櫃報置。

3.1.9 學術報告事項

學術劉耀彰缺席。

3.1.10 體育報告事項

體育江維報告：

1. 足球系隊已有22位成員，並已為他們購買本年度的系隊球衣。

2. 將會報名參加中超。
3. 早前已分別於9月14日及9月28日舉行足球聚。

3.1.11 執行幹事報告事項

執行幹事郭文俊無報告事項。

執行幹事吳嘉雄無報告事項。

3.2 活動報告

3.2.1 迎新營檢討報告

迎新營副負責人王耀星報告：

迎新營檢討會將於10月12日（星期二）晚上舉行。

3.2.2 開學飯檢討報告

開學飯負責人梁炳權報告：

1. 宣傳方面透過大組長及召集組聚作宣傳，效果良好。另外在開學後還有洗班宣傳。唯在迎新營期間由於部分資料未確定而無法作出宣傳。
2. 入場方面由於大部分人都為即場買票，而大部分人亦在同一時間到達，造成人龍。建議來年可安排多於一個位置讓人買票，避免人龍。
3. 場地方面擴音器距離部分桌較遠，以致偏遠的桌無法清晰聽到司儀說話或欣賞表演。
4. 節目方面整體氣氛良好。
5. 價錢方面\$60價錢偏高。

3.2.3 迎新活動檢討報告

迎新活動負責人陸泳琳報告：

1. 準備方面，在預備茶點時讓部分參與者看見食物準備過程，導致部分新生臨時決定不參加迎新活動。
2. 總括而言，活動方面進行遊戲時組內氣氛不錯。
3. 茶點時間方面食物份量足夠，但無指派人負責分發餐具，以致開始時有點兒混亂。
4. 茶點時間大部分人都談天，但仍有少部分人被忽略而提早離開。

3.2.4 教科書代購進度報告

教科書代購負責人劉嘉寶報告：

1. 接受訂購的日期為9月6－13日，另外，亦已於9月16日向書店訂購。

2. 部分書目已經齊備，至於其他則有待書店方面通知。
3. 將會在齊集各書本後派發。

3.2.5 系會幹事會傾莊進度報告

系會幹事會傾莊負責人李偉麟報告：

1. 已完成了三次傾莊。
2. 最後一次傾莊原定於10月14日，唯當晚將會有逸夫里及新亞大筵地，故是次傾莊將會改期。詳情容後公佈。

3.2.6 工程學院足球聯賽籌備進度報告

工程學院足球聯賽負責人江維報告：

1. 本系會負責宣傳方面的工作，就此已張貼海報及掛上橫額。
2. 比賽將於下星期正式展開，賽程未定，地點則會在嶺南足球場舉行。

3.2.7 拍攝全體級照籌備進度報告

拍攝全體級照負責人林庭琛報告：

1. 將會分別在10月12、13及14日為三年級、一年級及二年級的計科生拍攝全體級照，地點則全為在科學館前的樓梯。

3.3 其他報告

3.3.1 新亞書院千人宴報告事項

新亞書院千人宴負責人林庭琛報告：

1. 千人宴將於9月24日（星期五）舉行。
2. 千人宴舉行前兩星期將會透過電郵及洗班宣傳。
3. 暫無計科生透過系會報名參加千人宴。

3.3.2 本科入學資訊日報告事項

本科入學資訊日負責人李偉麟報告：

1. 本年度本科入學資訊日將於10月19日（星期六）舉行。
2. 系會將會在何善衡工程學大樓九樓花園仔舉行糖水會。
3. 系方將會於當日舉行講座，屆時系會將會有5分鐘介紹學生活動的時間。
4. 本科入學資訊日籌委會已於9月15日組成。

3.3.3 其他報告事項

3.3.3.1 選舉籌委會報告事項

會長李偉麟報告：

1. 新一屆系會幹事會選舉籌委會已組成，主席為現屆幹事會會長李偉麟，成員則分別有三年級生代表黃健聰、二年級生代表巫廉君，及一年級生代表陳柏陶。

2. 選舉委員會將會開會決定組成新一屆幹事會內閣的程序。

4 討論事項

4.1 本科入學資訊日討論事項

李偉麟報告本科入學資訊日當日系方將會在何善衡工程學大樓六樓設置展覽攤位，其中有 2 塊壁報板將會交由學生負責佈置，而當中的三份之一的版面將會由系會負責，內容會和系會舉辦過的活動有關，以讓來者了解本系的學生活動。

陸泳琳提議可附上本年度會訊於壁報板。

巫廉君同意，認為會訊附有上半年度各大型活動的剪影及花絮，可有讓來者了解活動詳情。

吳嘉雄亦同意，指出會訊的稿件皆為活動舉辦後的短時間內撰寫，印象會比較深刻。反之現時距離活動舉辦時間已有一段時間，現時再寫活動介紹，內容會比當時所寫的少。加上會訊中亦附有不少活動照片，具有一定吸引力。

王耀星表示同意放上會訊，但不同意由幹事會負責佈置壁佈板，擔心這樣做的話籌委會或會覺得幹事會參與得太多，而不是由他們負責籌委，會覺得籌委會是附屬於而非獨立於幹事會。

陸泳琳同意，提議幹事會交上會訊給本科入學資訊日籌委會，由他們全權負責 2 塊壁佈板的佈置。

李偉麟總結將會將上半年度會訊給予籌委會，由他們全權負責壁佈板的佈置。幹事會將不會參與其中。

4.2 其他討論事項

4.2.1 新亞大笪地及逸夫里討論事項

陸泳琳指出本年大笪地及逸夫里將於同一晚（10月14日）舉行，提出會否以系會名義聯同其他計科生參與此兩個活動。

王耀星指出不論是哪一個活動，到達場地後大家都會各自行動，難以召集大家集體行動。

陸泳琳補充去年做法為由系會召集計科生一齊前往活動場地，之後由得計科生自由活動，直至表演時間再召集大家一起欣賞表演。

林庭琛表示千人宴因為一班人圍著一張桌子一起坐，可起到團結計科生的作用。但大笪地或逸夫里等活動較難召集一班人集體行動，難以藉此團結計科生。

李偉麟提議先集合大家一齊去第一個活動，然後再約定時間集合計科生去參與下一個活動。

林庭琛表示可行性較低一來較難安排路線，二來很難在一個活動後再集合大家前往另一個活動。

李偉麟總結因為難以透過此兩個活動團結計科生，加上實行上難以集合大家去兩個活動：無論是分別由兩位書院副會長集合計科生參與書院活動，或是帶領全體參加完一個活動再去另一活動都會衍生出一些問題，故決定本年度將不會以系會名義集合計科生參與新亞大笪地及逸夫里。

5 臨時動議

無臨時動議

6 下次開會日期

下次開會日期為二零一零年十月三十日（星期六）。

時間地點待定。

7 散會

主席李偉麟於晚上九時八分宣佈散會。

主席簽署：_____

記錄者簽署：_____

簽署日期：_____